
Notulen oudervereniging
18 juni 2025 om 20.00 uur.
Bij Ansjelique thuis

Opening
Afmelding: Carolien, Daisy, Judith, Manuela, Stephanie. 

Aanwezig: Anjella (online), Ansjelique (voorzitter), Chantal, Didi, Ellen, Femke (notulist), Inge, 
Karin, . 

Elyn is met zwangerschapsverlof. Judith communiceert met het team.

Inge stelt zich voor. Ze is de moeder van Mitch (groep 2). Milou start volgend jaar.

Mededelingen

- Renate zal het versieren van school op zich nemen. Wanneer hulp gewenst is laat zij dit de OV 
weten, bijvoorbeeld met Kerst.

-Namens Judith: Er is ook dit jaar weer een fotocollage gemaakt met mooie foto's van activiteiten 
om trots op te zijn en dit wil ik namens OV, MR en team aan de leerlingen meegeven?

-Namens Judith: Een goede vergadering gewenst! Wil je alle ouders namens mij van harte bedanken 
voor de inzet en de zeer prettig verlopende vergaderingen waarin ik het gevoel had dat we het 
samen deden? Dank daarvoor!

- De pinpas was geblokkeerd vanwege een administratieve onjuistheid. Het wordt opgelost. Chantal 
heeft contact met de Rabobank. Zij zal nu hoofdcontactpersoon zijn en haar naam komt op de pas. 
Chantal gaat ook achter de ontbrekende code voor de Raboclubsupport aan.

Actiepunten vorige vergadering 12 maart die niet bij vergaderpunten besproken worden
- Schema van activiteiten met verdeling OVleden delen met alle ouders aan het begin van het 
schooljaar. Judith

Vanuit de directie
- We hebben met het team gekeken naar de vieringen die er zijn en wat dit van leerkrachten, en ook 
van ouders uit de OV, vraagt. Na een gesprek hierover hebben we besloten de jaarafsluiting niet 
meer als activiteit te organiseren in de avond, maar op een wat beperktere wijze stil te staan bij de 
laatste dag van het schooljaar en de start van de zomervakantie (bijvoorbeeld gedurende het laatste 
half uur op de laatste schooldag zelf). Daarom is er geen werkgroep meer nodig voor deze activiteit.

- De datum van het schoolreisje wordt na de zomervakantie definitief bepaald met het team. De 
datum die er nu staat, wordt het waarschijnlijk niet. Wel fijn wanneer er bij de OV al gekeken kan 
worden wie hierbij zou kunnen aansluiten, evenals voor de andere activiteiten op de lijst. (Zie 
agendapunt Verdeling commissies 2025/2026.)



Wat willen we met de oude schoolshirts nu er hesjes zijn? 
Kleine shirts bewaren voor kleuters; die krijgen bij sommige activiteiten de voorkeur boven hesjes. 
Andere shirts zullen vast ook nog ergens voor gebruikt kunnen worden. Misschien is in de speeltuin 
een hesje onhandiger. Zonde om weg te doen. Wanneer ze enkele jaren niet gebruikt worden kunnen 
ze als poetslap of knutselmateriaal dienen.

Vergaderdata 2025/2026, zie bijlage. Opmerkingen?

Vergaderdata OV 2025-2026
Allemaal woensdagen

10 september
19 november
21 januari
11 maart
20 mei
10 juni

Geen opmerkingen zolang de één na laatse vergadering voor het schoolreisje en de laatste 
vergadering na het schoolreisje valt.

Verdeling commissies 2025/2026. Bij welke activiteiten wil je helpen?
Zie opgeslagen document Werkgroepen. Alle leden van de OV helpen bij de voorbereidingen van 
minstens één activiteit. 

Er zijn 3 ouders nu afwezig. Femke vraagt hen bij welke commissies zij aansluiten.

Er is bij geen commissie dringend hulp nodig. Wel nemen sommige ouders steeds meer hooi op de 
vork wat zij graag doen, maar niet perse nodig vinden. 

Tevens is besproken; 
Er wordt dringend naar een Sint gezocht. Judith en Larissa communiceren hier over. 
Kosten kunnen stijgen met een nieuwe invulling. Deze willen we dan ook verrekenen naar Partou.
Er zijn nu enkel nieuwe ouders in de Sintcommissie. Er staat veel kennis van de vorige commissie  
in de evaluatie. Ansjelique en Karin kunnen altijd benaderd worden voor info. 

Wens vanuit de OV. Kan er weer een kerstontbijt zijn met lijst waarbij iedereen wat meeneemt voor 
in de klas? Judith, kan jij deze wens doorgeven aan de Kerstcommissie?

Ledenwerving OV
- Infostandje OV ouderinfoavond

Meer leden binnen de OV is gewenst om de taken over meer mensen te kunnen verdelen.
Goed dat er info over de OV gegeven wordt aan nieuwe ouders. We willen zichtbaar blijven door 
berichten in Parro en door info te geven tijdens de infoavond aan het begin van het schooljaar. Ook 
willen we ouders er op wijzen wat er vervalt als er geen OV ouders meer zouden zijn. 

Mondeling vragen aan ouders “op het schoolplein” werkt het beste. Ouders met 1e kind in groep 



1 /2  sluit niet vaak aan. Met jongere broertjes/zusjes ook niet. Dus vanaf groep 3 actief werven is 
het meest effectief. Ook betrokken ouders sluiten vaker aan.

Mocht er toch een commissie te klein zijn of op de dag zelf hulp gewenst zijn zullen we een oproep 
via Parro willen versturen. Gelukkig zijn er dan vaak genoeg ouders die bijspringen. Wellicht omdat 
de hulpvraag concreet en voor op korte termijn is.

Pré van OV ouder zijn (en actief deelnemen aan een commissie) Je mag mee met schoolreisje.

Verhoging kosten schoolkamp op begroting? 
Vanuit school is de OV gevraagd € 2,50 per leerling meer te gaan bijdragen i.v.m. de stijgende 
kosten.
Er is ruimte om een paar euro meer te betalen. Nadeel is wel dat we op meerdere posten al omhoog 
zijn gegaan en zullen blijven gaan.
Daarnaast en tevens het belangrijkste is dat je dan al 8 jaar betaalt voor je kamp d.m.v. de 
ouderbijdrage. Stel dat je van school gaat voordien, ben je het kwijt. We vinden het als OV dus niet 
logisch om het potje schoolkamp te verruimen. De verhoging zou wat ons betreft beter bij de 
bijdrage die in groep 8 gevraagd wordt kunnen. 

Liever geven we het uit aan iets educatiefs voor alle leerlingen van school of andere commissies.
Bovenal. Eerst moeten we samen bepalen hoever we de pot willen laten slinken. En zeker niet 
uitgeven omdat het uitgegeven KAN worden. Dit doen we in een volgende vergadering.

We hebben ons afgevraagd of er mogelijk via de stichting van de school financiële ruimte gecreëerd 
kan worden. Hebben zij middelen?

Evaluatie schoolreisje 

Wunderland Kalkar, groep 3-8. Ouders hebben het leuk gehad. Kinderen hebben het leuk gehad. 
Prima park. Indeling groepjes en ouders ook goed. Helaas 3 zieke kinderen. Zij bleken thuis al ziek, 
maar zijn toch meegegeven. 

Voor ouders die niet in de commissie zaten was het handiger geweest niet aanspreekpunt te zijn 
geweest in het park. Zij hadden het prettiger gevonden met leerlingen te lopen zodat ook 
commissieouders dingen konden regelen. 

Er is toch snoep meegegeven door ouders. Ook waren er mobieltjes mee. Jammer dat nu de 
kinderen niet evenveel te snoepen hadden, terwijl dit de bedoeling was. Conclusie: ouders 
respecteren niet wat de school vraagt. De school wordt gevraagd hier over mee te denken.

Alle kinderen hebben zich vermaakt. 

Binnenspeeltuin groep 1-2. Was leuk. Helaas liep de planning niet strak genoeg waardoor de 
kinderen korter hebben kunnen spelen. En het snoep was vergeten. 

Jaarafsluiting (Donderdag 3 juli, Didi en Femke)

Fietsen naar Ooij. Er worden een route van 7 km en van 10 km aangeboden. Onderweg staan 
leerkrachten en achteraf is er een feestelijk samenkomen op het schoolplein. 
De gemeente heeft toestemming verleend.
Het valt samen met de activiteiten van de laatste schooldag van groep 8, maar het zit elkaar niet in 



de weg.
Het aanmelden gaat t.z.t. via Parro. De aantallen deelnemers zijn nu nog niet bekend.

Rondvraag

- De schoolfotograaf is de komende activiteit. Hoe gaan de voorbereidingen? Die zijn genomen en 
dat loopt op rolletjes.

- Afscheid Anjella en Karin. Anjella had eerder al afscheid genomen. Karin neemt nu na 11 jaar 
inzet afscheid. Dames, ontzettend bedankt voor jullie jarenlange bijdrage!

- nu de datum van het schoolreisje nog gezocht wordt delen we graag onze voorkeur. We zien graag 
als dag voor het schoolreisje niet de dinsdag of maandag i.v.m. de lesdag die verloren gaat aan het 
begin van de week en het is lastiger om ouders te regelen. Graag wel de donderdag. We zijn er zeer 
tevreden over om de dag na het schoolreisje een studiedag te hebben.

- Inge is gevraagd naar haar 1e indruk. Deze is positief. Inge sluit zich aan bij de OV, neemt deel aan 
een commissie en gaat ouders uitnodigen voor de OV. 

Actiepunten van vandaag, woensdag 18 juni. 

- Inge toevoegen als OV lid. Femke

- Chantal heeft contact met de Rabobank totdat er een bankpas is op haar naam. Ze gaat ook achter 
de code voor de RaboClubsupport aan. Chantal

- Femke vraagt de vandaag afwezige ouders bij welke commissie(s) zij aansluiten. Femke

- Femke neemt contact op met Judith over de te bespreken onderwerpen. Femke

- Judith vragen de kerstcommissie voor te leggen om weer een kerstontbijt te organiseren waarbij 
ouders eten en drinken van een lijst meenemen. Judith

- Judith vragen hoe er wordt omgegaan met het gegeven dat er toch snoep en mobieltjes zijn 
meegegeven. Dus keuzes van school niet worden gerespecteerd door ouders. Judith

Actiepunt dat nog stond
- Schema van activiteiten met verdeling OVleden delen met alle ouders aan het begin van het 
schooljaar. Judith

De volgende vergadering is woensdag 10 september

- Vergaderpunt: Hoe groot willen we dat de financiële buffer is?

- Binnenkort zal de ouderbijdrage omhoog moeten. Hoe fors wordt dat? Doen we in één keer een 
grote verhoging of spreiden we dat over enkele jaren na elkaar?


